

Voditeljima Hrvatskih katoličkih misija/zajednica/župa u svijetu

Zagreb, 2. studenoga 2022.
ur. br. 594 /22

Potpora siromašnim obiteljima u Hrvatskoj kroz nacionalni program Hrvatskog Caritasa
Za 1000 radosti – Govori dobrim!

Velečasni gospodine,

Obraćamo Vam se potkraj godine obilježene ratnim sukobom, nestašicom energenata, rastom cijena, strepnjom što će za svakodnevni život u Hrvatskoj značiti promjena nacionalne valute, neizvjesnošću i nesigurnošću napose naših najsiromašnijih i najugroženijih sugrađana, pojedinaca i obitelji. Htjeli bismo Vas i naše zajednice u inozemstvu upoznati kako smo za iduće godišnje razdoblje osmislili tradicionalni nacionalni program „Za 1000 radosti“, koji Hrvatski Caritas već 20 godina provodi u skladu s mandatom koji smo dobili kao ustanova Hrvatske biskupske konferencije. Vjerujemo da ćete informacije i materijale koje Vam šaljemo moći na prigodan i primjeren način iskoristiti kako bi se naši ljudi u zajednici kojoj služite koji to žele mogli na najbolji mogući način uključiti u plemenitu službu djelatne ljubavi siromašnim obiteljima u Hrvatskoj.

Programom „Za 1000 radosti“ Hrvatski Caritas, tijekom cijele godine – a u predbožićno vrijeme napose - u zajedništvu sa svim nad/biskupijskim caritasima te mrežom župnih caritasa, diljem naše domovine nastoji pokrenuti ljude na pomoć obiteljima nezaposlenih, višečlanim obiteljima, braniteljskim obiteljima, obiteljima u kojima je netko od članova teško bolestan, onima koje dugotrajna teška ekonomska situacija najbolnije pogađa. Sva prikupljena sredstva Hrvatski Caritas proslijeđuje nad/biskupijskim caritasima, kako bi oni mogli priskočiti u pomoć trenutno najugroženijim obiteljima u svojoj sredini.

Šaljemo Vam stoga neke od materijala koje smo pripremili za promicanje programa koji u narednom razdoblju vodimo uz slogan: „Govori dobrim!“. Vjerujemo da usprkos svim nepovoljnim okolnostima koje nas okružuju i na koje ne možemo utjecati, još uvijek postoji mnogo dobrih nakana, inicijativa, izgrađujućih riječi, ljekovitih gesta i konkretnih dobrih djela koja su u našoj moći, i kojima možemo mijenjati svijet oko sebe na tragu *Onoga koji je prošao zemljom čineći dobro*.

Više je načina na koje se i Vaša zajednica može uključiti u program Hrvatskog Caritasa "Za 1000 radosti" – Govori dobrim!

- Postavljanjem ispisanih plakata programa "Za 1000 radosti" koje Vam šaljemo u elektroničkom obliku na primjereno vidljivo mjesto u crkvi ili drugdje gdje se hrvatska zajednica okuplja;
- Poticanjem vjernika da doprinesu uplatom na žiro-račun Hrvatskog Caritasa IBAN HR4023400091510126452, poziv na broj 7-22 (ili on-line uplatama putem koda na vizualima putem www.caritas.hr);
- Objavljuvanjem informacija o akciji „Za 1000 radosti“ – Govori dobrim! u župnom listiću, kao i u župnim oglasima na završetku misnog slavlja;
- Poticanjem Vama dostupnih medija i korisnika društvenih mreža da informacije o programu promiču u svojim izdanjima (na www.caritas.hr moći će se preuzeti plakati, nastolnici, spotovi i drugi materijali);
- Tijekom Svjetskog nogometnog prvenstva predlaganjem vjernicima da navijajući za našu reprezentaciju svoju radost i ljubav prema Hrvatskoj – *govoreći dobrim* - pretoče u konkretnu pomoć svojim sunarodnjacima u domovini u potrebi na način da za svaki gol i bod koji Hrvatska reprezentacija postigne ili osvoji, odnosno pobjedu ili prolaz u dalji krug natjecanja koje ostvari,


daruju novčani prilog „Za 1000 radosti“ siromašnih obitelji;

- Ako Vam je moguće, nudeći nastolnike koje Vam u privitku šaljemo da se postave na stolove u kafićima u kojima se u Vašoj sredini okupljaju naši ljudi tijekom Svjetskog nogometnog prvenstva a koji potiču na uključenje program „Za 1000 radosti“

Vjerno surađujući s Gospodinom, s pouzdanjem da dobro uvijek pobjeđuje, mijenjajmo nabolje teške životne situacije u kojima hrabro žive mnoge siromašne obitelji u Hrvatskoj! Tako ćemo zajedno nastavljati njegovo djelo u svijetu pomažući obiteljima koje svakodnevno hrabro i strpljivo igraju svoje životne utakmice protiv najopasnijeg protivnika – siromaštva. Iskoristimo milosne prigode koje nam u tome nudi program „Za 1000 radosti – Govori dobrim!“

Zahvaljujući Vam unaprijed za pomoć i suradnju u programu „Za 1000 radosti – Govori dobrim!“, molimo Gospodina da obilno blagoslovi Vašu vjernu i odgovornu službu zajednici koja Vam je povjerena!

Uz iskreni pozdrav u Gospodinu!



fra Tomislav Glavnik
ravatelj Hrvatskog Caritasa